

本报微信“网红来稿”,又发现一位“潜伏”的能人 画不好画的医生,不是好诗人



作者:张小简

穷苦小医生,偷闲读诗书,取静绘浮世。
为而不争,周而不比;菜根嚼得,风景看得。
小才怡情,大愚修身;简单生活,深刻感受。

本报微信“网红来稿”栏目太火了,每天都收到一些网友的投稿。蒿里山市场帮主人拎菜的小狗,民工绘画“大师”薛大国……事都新鲜着呢。赶快加入我们,下一个网红就是你。

不想当插画师的医生,不是好诗人!泰安市中心医院一位女医生,闲时喜写写画画、爱设计,下面这样的画册她已经积累了好几本。

作为一个才女,她的自我介绍也是写

的文采飞扬:穷苦小医生,偷闲读诗书,取静绘浮世。为而不争,周而不比;菜根嚼得,风景看得。小才怡情,大愚修身;简单生活,深刻感受。

她的画作在本报微信平台一经推送受到网友热捧,纷纷转发朋友圈,医生就妥妥成了网红。

@逸之父:“诗书画俱佳!”

@jifa:“太优秀了,还是医学博士,主治医师,为人谦虚,少有的好医生,孝敬父母,

大孝子。”

@“张小晴”：“学富五车,才高八斗!”

@“热带的游啊游”：“偷闲读诗书,取静绘浮世。心境如此沉静,应该是一位有大爱的好医生。”

@瑞瑞:“心态很好的医生,应该医德也是蛮好的。”

@小福星:“如此有才不知有人生知己吗?”

扫右侧二维码看医生更多佳作!



周末别玩手机看电视了 小记者来免费查视力啦

本报泰安12月22日讯(见习记者 史新滢) 本周六周日,本报与北京明普慧视视光训练中心泰安店一起,给大家的眼睛做操。

电脑、电视、手机,平板……各种各样的电子产品在我们的生活中越来越多的出现,孩子们从小就接触这些东西,往往是还没上学,鼻子上就架了副小眼镜,看起来很有学问,其实戴着非常不舒服。有的孩子虽然没戴眼镜,但是看电脑、电视、手机时间长了,经常会用手揉眼睛,这也是用眼过度的表现。或许,眼睛应该

做个专业的护理操了。

本周六、周日,来明普慧视视光训练中心,免费为孩子检查视力,对有视力问题的孩子,免费帮孩子提高视力1-3行,还送价值500元的护眼大礼包:价值400元的5次视光训练体验卡,护眼贴和其他小礼品。

眼睛是心灵的窗户,看到孩子因为学习或者生活习惯,小小的年纪就戴着眼镜,父母也为此着急。这次的体验活动就是针对18岁以下孩子,是纯物理治疗,非药物,非接触,为孩子做个护理操,让孩子的眼睛

更明亮,才能看得更清楚。

因视力提高训练需要时间,参加活动的青少年,需提前打电话预约并准时到达,以防等待时间过长。

活动时间:12月24日-12月25日

活动地点:泰安市岱宗大街与青年路交叉口北齐鲁园A楼一层111室

报名方式:关注“今日泰山小记者团”微信公众号,根据提示报名。

齐鲁晚报小记者活动多多,关注“今日泰山小记者团”微信公众号,动手,动脑,丰富多彩的小记者生活就在这里。



扫二维码关注本报小记者更多精彩活动。



扫码报名

山东省抗癌协会泌尿男生殖系肿瘤分会第五次学术会议召开 泌尿外科大咖带来高水平学术盛宴

17日上午,山东省抗癌协会泌尿男生殖系肿瘤分会第五次学术会议,第四届齐鲁泌尿肿瘤论坛在泰安隆重召开,此次大会由山东省抗癌协会和山东省抗癌协会泌尿男生殖系肿瘤分会主办,泰安市中心医院承办。

此次大会可谓群星云集,来自全国近百位顶尖泌尿外科专家齐聚泰安,山东省抗癌协会泌尿男生殖系肿瘤分会主委史本康教授,泰安市中心医院副院长杨福柏教授,中国抗癌协会泌尿男生殖系肿瘤分会副主任姚欣教授,北京朝阳医院副院长

邢念增教授等出席会议并分别致辞。山东省抗癌协会泌尿男生殖系肿瘤分会、泰安市中心医院泌尿外科主任赵永伟教授主持会议,来自全省泌尿外科专业近400位学者参加了会议。开幕式上,还举行了中华医学会全国县级医院人才培养计划泌尿外科腹腔镜技术培训,山东大学齐鲁医院基地授牌启动仪式。

本次学术会议共举行两天,专家们通过专题讲座,经典手术直播演示等方式,分享了当今国内外泌尿男生殖系肿瘤领域最新研究进展,为省内外各大医院参会

代表们带来了一场高水平的学术盛宴。

会议内容丰富,不仅邀请了众多国内知名专家分享膀胱、前列腺、肾脏等泌尿男生殖系统肿瘤领域的新进展,新理念,更依据参会代表呼声,再次在泰安市中心医院手术室进行了16台泌尿外科腹腔镜手术直播演示,内容覆盖了腹腔镜前列腺癌根治手术、腹腔镜肾上腺切除术、前列腺增生1470激光切除、前列腺增生180w绿激光切除等其他泌尿男生殖系统肿瘤手术等先进技术,并由顶尖专家进行专业点评。

这场最新理论与实用技术相结合的学术盛宴获得了参会代表们的一致好评,纷纷认为本次大会无论是规模、内容,还是形式都代表了当今国内泌尿外科界的最高水平,拓展了省内同道们的视野,推动了我省泌尿肿瘤事业持续向前发展。此次学术会议,为全省泌尿外科系统工作人员搭建了一个高水平、高质量的交流平台,将大力提高泰安,乃至山东的泌尿男生殖系诊治水平,促进其与国内先进水平接轨。

文/路伟 片/耿志伟



杨福柏致辞



赵永伟主持会议



专家讲座



手术演示